



“不要害怕，我是警察，救护车马上就到”

市民被撞民警暖心挡车获赞

本报烟台12月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 曲寓直 许馨匀) 近日,市民孙先生过斑马线时,被一辆轿车撞飞到3米开外的马路中央,肇事司机当场就蒙了,不知所措。“就在危难时刻,开车经过的一名男同志见义勇为,不顾个人安危,用他的车挡在我的一侧,自己护在我的另一侧,避免早高峰的车流对我造成二次伤害;同时告知肇事司机打电话叫救护车、报警。”市民孙先生事后满怀感激地回忆说。

12月3日,记者从高新区公安分局获悉,市民孙先生的家就住事故路段附近的小区。正如他和家人所说,有些事真的是缘分使然,他们口中“见义勇为的同志”居然也姓孙。在他受伤倒地、意识

模糊时,一句“不要害怕,我是警察,救护车马上就到”让他心里倍感踏实、安全。

在救护车到达之前,孙警官有条不紊地安排处理现场。由于孙先生伤势不明,他嘱咐司机不要搬动。“我看到肇事车辆前挡风玻璃有破损,推测孙先生头部有伤。于是,我一直试着与他交流,使他保持清醒。其间,我找到他的手机,第一时间联系上他对象,但其对象离家较远,于是又急忙联系他在家的女儿,但一直没有人接听。”孙警官介绍说。经过不停地拨打电话,孙警官终于联系上伤者女儿,并细心提醒其带好身份证件到达现场。很快,交警、救护车、伤者女儿、朋友都到了,孙警官帮助把伤者抬上救护车,联系其家属直接前往医院

后,就默默离开现场了。

“腿上打了石膏,行走还不大方便,但是我必须要当面感谢孙警官。那天如果没有他,我可能会被后面的车撞,是他用自驾车挡住车流,还在旁边一直陪着我。”12月1日上午,市民孙先生在亲属陪同下,带着印有“见义勇为 品德高尚”的锦旗、鲜花和感谢信,来到烟台高新公安分局当面对孙警官表达感谢。孙先生亲属表示,那句“不要害怕,我是警察”让我们心里面都有底了,非常踏实。来分局后他们才知道,救人的孙警官是分局党委委员、纪委书记孙飞。

孙飞表示,遇到这种事,任何一个公安民警或烟台的好市民都会停下车来,出手帮忙的,自己只是做了应该做的。据了解,这并不



是孙飞第一次做好事。作为一名公安民警,他在日常工作、生活中,经常帮忙寻找走失老人和儿童,热心组织爱心助学、扶危济困等公益事

业,对网上谣言及时发声辟谣等等。2017年2月,在塔山隧道南、山海机关加油站附近,他还及时救助了一名被撞的送水小伙。

烟台开发区亩均效益全省第一 规上工业企业亩均税收7.4万



本报烟台12月3日讯(记者 钟建军 通讯员 马双军 潘俊逸 于洪鹏) 记者从烟台开发区党群工作部召开的新闻发布会上获悉,“十三五”,在异常复杂严峻形势下,烟台开发区抢抓自贸区建设重大机遇,统筹推进科技创新、动能转换、现代服务和对外开放,综合经济实力跨步前进。地区生产总值突破1600亿元,年均增长8%;三次产业比例由2015年末的1:70:29优化为2019年末的1:59:40,是建区以来服务业比重提升最快的时期;74个项目跻身省市重点项目库,万华全球研发中心、上汽通用东岳CVT变速器等159个重大项目竣工投产;规上工业企业亩均税收7.4万元、亩均主体税收5.6万元,全省重点园区亩均效益综合评比第一。

据介绍,以夏普、保利协鑫LNG接收站、智路封测、经海海洋等重点项目为引领,正带动8K超高清、航空航天、半导体、海洋经济、LNG等产业释放未来竞争优势。新旧动能转换为烟台开发区这辆效益赛车“换好挡”。

先进结构材料、生物医药两大产业集群入选全国首批66个国家级战略性新兴产业集群。万华化学全省首个百万吨乙烯项目正式投产,以荣昌生物、先声生物等为代表的一类新药研发企业在新型药和靶向药上实现破题,战略性新兴产业强势崛起,占规上产业总产值比重达到40%。

短短一个半月,6个研发项目团队进驻山东在上海的首个离岸孵化基地——中国(山东)自由贸易试验区烟台片区上海科创离岸双向孵化基地。中韩、中加、中俄等海外离岸创新平台相继落地,上海科创离岸孵化基地正式启用,跨区域科创合作只是烟台开发区以科技创新提升亩均效益的关键一招。

这五年,烟台开发区高能级科创平台接踵而来。先进材料与绿色制造省实验室、清华力合烟台创新中心等重量级科创平台集中落地,荣昌抗体药物、微纳传感技术与智能应用两个创新创业共同体获批建设,腾讯、华为、京东等互联网巨头云聚开发区。仅近两年新增合作院所18家,累积培育市级以上创新平台228个。在“初创-高企-瞪羚-独角兽”链条拉动下,高新技术企业突破200家,

培育省级瞪羚企业18家,准独角兽企业2家,均全市第一,在全市唯一获批国家“大中小企业融通型”首批双创特色载体。

总建筑面积20万平方米,展厅面积约10万平方米,八角湾国际会展中心整体建成后将成为烟台最大的会展中心,烟台黄金滨海岸线的新地标和烟台会展文旅的新名片。“十三五”,现代服务业增加值640亿元,现代服务业已成为烟台开发区提升亩均效益的“新能源”。

规划建设重大战略载体,“十三五”烟台开发区从大写意走向工笔画。抢抓自贸试验区、综合保税区、跨境电商综试区和中韩产业园、中日产业园、国际招商产业园“三区三园”战略机遇,烟台开发区加快推进临港、临空经济区“两大经济区”,八角湾中央创新区、海洋经济创新区“两大创新区”,环磁山、环东岛“两大科创走廊”,古现、八角“两大文旅新城”,中韩、中日产业园“两大产业园”。

依托自贸试验区制度创新,构建国际化、法治化、便利化营商环境,烟台开发区全国首创“中日韩跨国审批”,有效缩减企业跨国投资成本;全国首创“全链条全周期供地管理模式”,助力优质项目从落地到投产跑出自贸加速度。

最高补贴3.2万 高新区启动国三营运柴油货车淘汰补贴申领工作

本报烟台12月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 郭健 杨振东) 记者从烟台高新区综合管理部获悉,为加快国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作,深入贯彻落实党中央、国务院及省市关于打好污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战要求,持续改善高新区空气环境质量的具体举措,高新区于今日正式启动国三营运柴油货车淘汰补贴申领工作。

此次高新区将2020年1月1日前在高新区注册登记营运手续的国三及以下排放标准营运货车纳入淘汰范围,补贴标准根据车辆初次登记年限及车型的不同从5600-32000元不等。

在此之前已按流程办理车辆报

废并持有相关证明材料的车主均可申请补贴资金。同时,为便于还未按程序办理报废的车主申领补贴,淘汰工作涉及业务均可委托车辆拆解企业统一集中办理。

咨询电话:高新区规划国土建设部人防(交通)科6922257。

为便于车主淘汰车辆及补贴申领,建议委托车辆拆解企业统一集中办理。(拆解单位:烟台万通汽车回收拆解有限公司 地址:烟台市莱山经济开发区飞龙路17号;联系电话:6811224、6816891 拆解单位:鑫广绿环再生资源股份有限公司 地址:烟台市开发区开封路8号;联系电话:6977100、6977700)

重磅福利! 双十二支付宝两次免费出行正在路上

免费乘车尽享出行红包,这项福利在来的路上。为助力绿色出行,支付宝推出双十二免费乘车,扫码参加活动不仅有机会享受2笔0元优惠,还可收绿色能量在荒漠种树,为世界带来新的绿色和生机。

12月7日-12月12日,上支付宝搜索【免费出行】进入活动页即可领取一份乘车优惠资格,成功获得资格后,12月12日享受2笔0元出行优惠(单笔优惠金额封顶5元)公交、单车、助力车均可以使用。活动期间共2100万份优惠,抢完即止。

你以为这就结束了?下拉活动页,还有出行红包免费领!最高53元

出行红包,5元无门槛打车券等超值出行福利,领到就是赚到!(领取的优惠可在支付宝-卡包中查看)

还在等什么?一秒钟get支付宝出行福利,赶紧戳二维码领优惠:



公告

烟台高铁轴承仪器设备有限公司:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达责令限期缴纳社会保险费通知书(烟社稽通字[2020]第59号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取通知书,逾期视为送达。

烟台市社会保险服务中心

2020年12月3日

联系人:姜宇

联系地址:烟台市社会保险服务中心

电话:6632130

邮编:264003

公告类型:行政通知书

声明

阎永明(身份

证 号 :

37022519710116471

1)即日起不再担

任烟台创意园林

绿化工程有限公司

(9137060076872977

1M)监事职务,该

公司今后发生

的一切事物与本人

无关。特此声明!

声明

朱洪伟(身份

证 号 :

37060219730609041

8)即日起不再担

任烟台创新园林

市政工程有限公司

(9137060076872975

50)监事职务,该

公司今后发生

的一切事物与本人

无关。特此声明!

特检快讯

坚持安全第一 特种设备监管更加向好

近年来,烟台始终保持特种设备监管高压态势,全市特种设备定检率达到100%,全市重点民生项目智慧电梯应急处置服务平台建成运行,提前1年实现了全市3.8万台电梯应急服务全覆盖。

(通讯员 金鹏)

周末加班完成监检工作

为满足用户需求,不耽误新安装特种设备及时交付使用,对于各类监督检验工作,烟台市特检院机电二中心要求所属检验人员发扬风格,牺牲个人休息时间,一律安排在周末加班加点完成现场验收检验工作。

(通讯员 金鹏)

增强政治自觉

近期,烟台市特检院开展廉政警示教育,全体职工纷纷表示深受教育和警醒,在以后的工作中,要不断增强自身廉洁意识,责任意识,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,恪尽职守,清正廉洁。

(通讯员 金鹏)

组建项目部入驻企业

为给企业提供便利,近年来,烟台市特检院通过成立项目部入驻企业基地,在完成必要的检验检测、保障设备安全运行的基础上,尽可能减少停工时间,满足了企业的实际需求。

(通讯员 金鹏)